



相关链接

虐囚事件回放

中情局

2001年“9·11”事件后，中情局从2002年起在欧洲和东南亚等地设立秘密监狱，关押重要的恐怖嫌犯。这些秘密监狱又被外界称为“黑狱”。

2007年3月，红十字国际委员会秘密报告披露，中情局采用虐囚手段，包括剥夺睡眠、强迫长时间站立以及让囚犯保持痛苦的姿势等。

驻伊拉克美军和驻阿富汗美军

2004年4月，媒体曝光了美军士兵2003年下半年至2004年初在伊拉克阿布格里卜监狱虐待伊拉克囚犯的照片，震惊世界。2004年5月，驻阿富汗美军的虐囚丑闻也首次被媒体曝光。

2004年7月，美国陆军公布的调查报告说，共发现了94起驻伊拉克和阿富汗美军士兵虐待俘虏的事件。

关塔那摩监狱

美国于2002年1月在古巴关塔那摩海军基地设立监狱，主要用于关押“9·11”事件后在阿富汗战争中俘获的“基地”组织和塔利班嫌犯。

2005年7月13日，美国军方调查人员向参议院军事委员会提交的一份报告证实，关塔那摩美军基地监狱存在大量虐囚现象，其中包括用极其下流的手段对嫌犯进行人身侮辱。美国总统奥巴马2009年就任后即下令关闭这座监狱，但因种种原因至今未能实现。

环球 热点

科雷傲岁末限量导航版 同步上市



雷诺RENAULT 客户关怀热线
全系原装进口 400-972-6575
www.renault.cn

凡升级，我买单。“科雷傲上市5周年”、“10万台傲人销量”、“2014年进口SUV销量冠军”，值此荣耀之际，特献倾城礼遇。
凡10月至12月期间，订购科雷傲车型，即可尊享全系免费升级计划。排量升级：购买2.0L舒适版、排量2.0L直升为2.5L；性能
升级：购买2.5L舒适版，两驱直升四驱；配置升级：购买2.0L时尚版或标准版，升级为五周年原厂导航版。动力、性能免费
升级，崭新体验瞬间越级，更多心动诱惑，岂容错过。详询雷诺经销商。

武汉法雷咸宁展厅：咸宁市银泉大道浮山双泉加油站旁建银汽车
尊享热线：0715-8906736 15571557188

酷刑报告揭开美国“人权警察”画皮

12月10日是联合国世界人权日，就在前一天，美国参议院情报委员会公布了CIA“酷刑逼供”调查报告。报告引发全球范围内的谴责声浪，以及起诉中情局特工和高官的呼吁，然而呼声之声实现的可能性几乎为零。不管报告是否出于两党竞争，酷刑报告的发布以及白宫的“不作为”、不问责，再次无情揭开了美国“人权警察”的画皮。

虐囚报告揭露丑闻真相

这份报告是第一份公开记录中情局自2001年9·11恐袭以后在亚欧等秘密基地刑讯基地组织恐怖嫌犯的报告。中情局局长约翰·布伦南承认在获取情报的工作中存在失误，但否认中情局在审讯恐怖组织嫌疑人一事上欺骗白宫、司法部和国会。

对布伦南所称的审讯效果，参院情报委员会报告予以否认。报告称，中情局对涉恐人员的审讯管

理混乱，他们有时甚至搞不清在押人员身份，“强化版审讯”根本不是获取准确情报的有效途径。

美国参议院情报委员会的报告显示，中央情报局曾支付8000万美元，把不少刑讯逼供涉恐嫌疑人的工作外包给一家没有审讯和反恐资质的公司，这家公司推荐了水刑、抽耳光和模拟活埋等审讯手段。



报告引发国际社会谴责

看过这份报告的美国官员透露，这份报告包含很多“令人发指”新细节，包括睡眠剥夺、狭小空间禁闭、人格侮辱以及模拟溺水过程的“水刑”。

英国首相卡梅伦表示，虐囚“永远是错误的”。用虐待和其他侵犯人权的手段来打击恐怖主义，最终将得不偿失。“如果我们丧失了道义，我们将无法

战胜恐怖主义。”德国外长施泰因迈尔说，中情局的虐囚行为严重违反了自由、民主的价值观，必须从此杜绝。

联合国人权理事会官员表示，“现在是该采取行动的时候了。报告中所提及的相关人员应当被绳之以法，他们必须按照所犯罪行大小接受刑事处罚”。

拒绝起诉责任人引争议

“为什么不起诉参与实施酷刑者？”报告公布后白宫举行的媒体电话吹风会上，白宫官员对此的解释仅仅是“这是司法部的决定”。美国政府当下似乎更关注报告出台会给美国驻外机构与人员带来怎样的风险。金灿荣说，美国制度有个特点，就是出了问题，没人真正去负责，大不了该负责的人被免职了，但是问题还是在那儿，没有真的解决。

“9·11”之后，美国虐囚的事多次发生，不断被

揭露，尽管个别虐囚者曾遭到审判，但那些追究总体上轻描淡写，与全球舆论的沸腾不相对应。美国舆论没有对责问死咬不放，热闹劲来得猛，去得也快。国会也不像有对中情局“宜将剩勇追穷寇”的意思。美国的体制的确形成了内部监督力，但它的实际运行强度恰好与美国国家利益形成契合，拿捏得相当到位。不断有虐囚报告出来，却极少伤害到具体执行人。

丑闻踢爆或为民主党布局

丑闻在此时爆发其实是奥巴马的民主党政府在议会选举惨败之后的一次政治报复。为了回击共和党在国家安全问题上对民主党的攻击，奥巴马政府一方面必须展现自己捍卫美国利益的强硬态度，另一方面则需要翻起布什政府时期的酷刑旧账，用来提醒选民注意共和党对美国基本价值的侵害。

丑闻的爆发亦是民主党为2016年总统选举所做的布局。此时揭露酷刑丑闻，并利用奥巴马的总统力量将调查扩大，一方面能够最大限度地杀伤布什家族。另一方面，清算“酷刑”将有利于民主党最大幅度地争取阿拉伯裔和伊斯兰教派选民。

(据新华网)



最大天文望远镜将建造

比“哈勃”清晰16倍

4日，位于德国慕尼黑北部的欧洲南方天文台宣布，正式批准建造“欧洲特大天文望远镜”。该项目于2010年立项，并选址在智利阿塔卡马沙漠中部海拔3060米高的塞罗阿马索内斯山顶，建造这座世界最大天文望远镜。

这个光学和红外天文望远镜光圈直径超过39米，集光能力比世界现有最大的光学望远镜强13倍，成像清晰度将达到“哈勃”太空望远镜的16倍。科学家们坚信，“欧洲特大天文望远镜”的建成将是一个里程碑式的跨越，它会像400年前的伽利略望远镜一样，给人们对于宇宙的认识带来革命性的影响，它将使地球人能够直接观测遥远星系的行星，寻找类似太阳系或地球的宇宙环境，以及潜在的智慧生命。

澳父母支持女儿变性

为其写温馨声明

据外媒3日报道，澳大利亚布里斯班变性人卡伊·博格特的父母2日在媒体上刊登了一则与众不同的生日声明，向全世界表明他们支持并欢迎女儿变性为一名男子。

声明中如此写道，“1995年时，我们曾在此宣告我们的女儿伊丽莎白·安妮·博格特的出生。但她却告诉我们这是一个错误。糟糕，是我们的错。我们现在隆重推出我们的儿子卡伊·博格特。爱你是世界上最简单的事情。”此外，这对开明的夫妻还不忘自己幽默的本色，在广告中提醒儿子“别忘记收拾房间”。

最长寿双面猫去世

原因可能是癌症

世界寿命最长的双面猫4日在美国去世，终年15岁。这只猫名为“弗兰克和路易”，一张脸一个名字。

弗兰克和路易共有两只耳朵和三只蓝色眼睛，各有一个鼻子、一张嘴。弗兰克和路易属于“亚努斯猫”，后者得名于罗马神话中的双面门神。

由于天生生理缺陷，双面猫几乎难以存活。但是，弗兰克和路易不仅活了下来，而且活得挺久，不逊于正常家猫。2012年它12岁时就成为活得最长的亚努斯猫。兽医说，这个“老寿星”的去世原因可能是癌症。

(本报综合消息)

为什么要给宝宝做健康体检和营养评估指导



咸宁市银泉大道743号 电话:0715-8122996

供的信息来评价婴幼儿进食及摄入的营养素是否恰当充足，营养分析评估是不可或缺的检查手段。调查一段时间内的平均摄入量，根据儿童近期摄入食物的营养素情况进行判断和计算出每日所进食物中，能量、蛋白、脂肪、维生素等是否缺乏或超量，并提出针对性建议，给予个体化的膳食辅导方案及科学合理的营养处方，及时调整孩子的饮食结构、进食量、进食方式，均衡合理膳食，最终促进儿童正常生长发育。

(儿保科 程洪源)



我市献血人数需多少



献血光荣

献血法规定：临床用血应当制定用血计划，遵循合理、科学的原则，不得浪费和滥用血液。血液是医疗急救和战备物质，献血必须按计划进行，我市的献血计划是如何确定的呢？

1971年，世界卫生组织提出每年每个急诊床位要使用6.7单位(200毫升/单位)血液，发达国家按此方法估算年需血量。按次方法

算，我市年需血40000单位。第二种方法是按人口数的2%估算，我市2001年统计人口数为273万，按此方法算，我市年需血54600单位。第三种方法是按供血区域历年用血统计资料分析估算，这种方法较为精确、实际，但要考虑根据当地的经济形式、发展规模及劳动医疗保障体系状况。据统计分析，随着我市的经济又好又快的发展态势，近年来我市根据近几年的用血情况统计，我市常年用血量约为15000单位至20000单位(约合4吨)，这与发达国家比是较低的，我市基本上采用第三种方法，年献血计划合

格人次约15000至20000人次。要满足每年经体检和验血后合格的15000至20000单位血供应，按常规算，献血体检人数范围必须达到所需人数的两倍，也就是说，我市每年需30000至40000人次参加献血体检。

献血法规定：献血者每次献血量为200—400毫升，间隔期不少于6个月。定期的无偿献血者，不仅血液安全性高，而且为保证充分的血液供应提供保障。如果献血者每年献血两次，每次献400毫升，那么，对保证我市的血液安全和献血计划的执行是有利的。

无偿献血光荣 利国利民利己

献血热线: 8265078 18995811036 18971815018

献血地址: 市中心血站(温泉幸福路1号)、中国信合(大商城对面)

市中心血站热忱欢迎广大市民踊跃参加无偿献血，奉献爱心！